



Защита

ИЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА

«ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ»

XII СЪЕЗД ФНПР ПРИНЯЛ ПРОГРАММУ «ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ ЭКОНОМИКУ!»

3-5 апреля в Москве в Доме Союзов
прошел XII съезд ФНПР



На Съезд прибыли более 600 делегатов, избранных членскими организациями, председатели профкомов первичных профсоюзных организаций, ветераны профсоюзного движения, руководители учебных заведений профсоюзов, молодежных советов и комиссий, а также руководители профсоюзов и профсоюзных объединений, сотрудничающих с ФНПР. В качестве гостей в работе Съезда принимают участие представители национальных профцентров из 10 стран.

В работе Съезда принял участие Президент РФ Владимир Путин, представители Администрации Президента Российской Федерации, члены Правительства, Совета Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, представители объединений работодателей, учреждений науки и культуры, социальные партнеры профсоюзов.

От Ивановских профсоюзов в работе Съезда ФНПР приняли участие Александр МИРСКОЙ — Председатель ИОООП (делегат), Надежда МОСКАЛЕНА — Председатель областной

организации профессионального союза работников народного образования и науки РФ и Галина ВАЦУРО — Председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ.

4 апреля в работе Съезда, принял участие Президент РФ Владимир Путин.

«Ваше объединение входит в число ведущих институтов общественного гражданского общества, выполняет ответственную миссию: защищает трудовые права сотрудников компаний, предприятий, коллективов целых отраслей производства, тех, кто работает в сфере образования, науки, культуры. Вы многое делаете для совершенствования законодательства, для гармонизации отношений в сфере занятости», — отметил Владимир Путин.

Как подчеркнул Президент РФ, принципы социального партнерства стали прочной основой взаимодействия государства, бизнеса и профсоюзов. Соответствующая норма по инициативе профсоюзов закреплена в Конституции России. *«Такое практическое*

взаимодействие налажено в рамках Российской трехсторонней комиссии. Только за прошлый год она рассмотрела более ста проектов федеральных законов и постановлений Правительства, включая проект федерального бюджета, бюджеты Фонда обязательного медицинского страхования и Социального фонда», — сказал он.

«Мы обязательно продолжим индексировать минимальный размер оплаты труда, который уже заметно повышен при содействии профсоюзов. К 2030 году МРОТ должен увеличиться почти вдвое — до 35 тысяч рублей», — заявил Владимир Путин.

Владимир Путин отметил, что профсоюзы должны активно включиться в новый национальный проект, посвященный молодежи, плодотворно сотрудничать с «Движением первых», Росмолодёжь, обществом «Знание», в том числе в качестве наставников.

Как он подчеркнул, профсоюзное движение всегда строилось не только вокруг защиты трудовых, социальных прав граждан, но и на основе таких ценностей, как взаимная поддержка, правда и справедливость, служение народу и стране в целом.

«Все наши законодательные новации, планы, программы, финансовые вложения должны работать и на экономический рост, и на повышение качества жизни, благополучия российских семей. В этом наша с вами общая конечная цель. То есть каждое наше решение должно быть не только выверенным, эффективным, финансово обеспеченным. Оно должно быть справедливым по отношению к людям, менять их жизнь к лучшему. Уверен, действуя солидарно, исходя из интересов страны и наших граждан, мы вместе обязательно добьемся поставленных целей», — сказал Президент РФ Владимир Путин, завершая свое выступление.

Читайте продолжение на странице 2

ДОСТОЙНЫЙ ТРУД КАЖДОГО – ГАРАНТИЯ БЛАГОПОЛУЧИЯ СЕМЬИ И РАЗВИТИЯ СТРАНЫ!



В День Международной солидарности трудящихся 1 мая ФНПР традиционно организует проведение Первомайской акции, на которой привлекает внимание граждан к наиболее важным вопросам развития страны. Сегодня перспективы России сформулированы в Послании Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию РФ, где представлена новая социальная программа развития государства.

Президиум ИОООП, подерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, учитывая проведение в России Года семьи, почетное звание города Иваново — город трудовой доблести, принял решение о проведении Первомайской акции, ко-

торая включает следующие мероприятия: 3-5 апреля — участие представителей в работе XII Съезда ФНПР; 5 апреля — совещание с председателями координационных советов организаций профсоюзов в муниципальных образованиях; 12 апреля — участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства; 11 апреля — заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений; 13 апреля — интеллектуальная викторина в Доме профсоюзов; 23 апреля — заседание Совета ИОООП; 27 апреля — субботник в Саду имени 1 Мая г. Иваново; 1 мая — возложение цветов к мемориалу Героям фронта и тыла в г. Иваново, автопробег по городу. Акция «Окна России» (окна Дома профсоюзов украсят российским триколором). Обкомы и первичные организации проведут заседания коллегиальных органов, собрания в трудовых коллективах. Координационные советы примут участие в субботниках, спортивно-массовых мероприятиях, проведут автопробеги, присоединятся к акции «Окна России», и др.

ПЕРВОМАЙСКИЕ ЛОЗУНГИ

РАБОТАЮЩИЙ ЧЕЛОВЕК НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ БЕДНЫМ!

ЗДОРОВЫЙ РАБОТНИК – СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ!

**ПРОФСОЮЗЫ – ЗА ЕДИНУЮ МОДЕЛЬ ОПЛАТЫ ТРУДА
БЮДЖЕТНИКОВ!**

ЗА РОСТ МРОТ, ОПЕРЕЖАЮЩИЙ ИНФЛЯЦИЮ!

НАЦПРОЕКТ «КАДРЫ» – ГАРАНТ ЗАНЯТОСТИ!

**ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ ДЛЯ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ –
ПОДДЕРЖКУ БИЗНЕСА И ГОСУДАРСТВА!**

РАСТУЩАЯ ЭКОНОМИКА – РОСТ ЗАРПЛАТ!

**ПОМОЩЬ ВЛАСТИ – ТОЛЬКО СОЦИАЛЬНО
ОТВЕТСТВЕННЫМ РАБОТОДАТЕЛЯМ!**

**ПРОФСОЮЗЫ – ЗА ПРОГРЕССИВНУЮ ШКАЛУ
НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ!**

ЗА НУЛЕВОЙ НАЛОГ НА ДОХОДЫ НИЖЕ МРОТ!

ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ СОГЛАШЕНИЯ, ГОД СЕМЬИ И 1 МАЯ



11 апреля состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений под председательством Заместителя Председателя Правительства Ивановской области И.Г. Эрмиш.

Председатель ИОООП А.Н.Мирской отметил, что профсоюзы поддерживают меры, которые принимаются Губернатором области и Правительством для роста экономического потенциала области, по улучшению уровня жизни населения региона. Но при этом не забываются и интересы работников.

Особое внимание при обсуждении мероприятий в рамках Года было уделено расширению корпоративных мер поддержки работников с

семейными обязанностями и детьми, в том числе, направленных на пропаганду ответственного родительства, сохранения семейных ценностей, повышения статуса многодетной семьи.

Председатель ИОООП А.Н.Мирской рассказал о цели, задачах и мероприятиях Первомайской акции профсоюзов в 2024 году. Обратился с предложением ускорить решение вопроса с возведением в городе Иванове стелы «Иваново - город трудовой доблести». В целях повышения престижа рабочих и инженерных профессий решить вопрос с установкой в городе Доски почета, на которой будут размещаться имена и фотографии людей, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие региона.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОЛОДЕЖНОГО СОВЕТА ПРОФОБЪЕДИНЕНИЯ ВОШЛА В СОСТАВ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА ОБЛАСТИ



Состоялось первое заседание Молодежной палаты при Ивановской областной Думе восьмого созыва. В работе заседания участвовала председатель молодежного совета ИОООП Анастасия Волынец.

Юным парламентариям предстоит заниматься решением вопросов, волнующих молодежь и связанных с выбором будущей профессии, трудоустройством, поддержкой молодых семей.

XII СЪЕЗД ФНПР ПРИНЯЛ ПРОГРАММУ «ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ ЭКОНОМИКУ!»

3-5 апреля в Москве в Доме Союзов прошел XII съезд ФНПР



От Ивановских профсоюзов в работе Съезда ФНПР приняли участие Александр МИРСКОЙ, Надежда МОСКАЛЕВА и Галина ВАЦУРО

Продолжение.
Начало на странице 1

В своем ответном выступлении Председатель ФНПР Михаил Шмаков отметил, что несмотря на рекордное количество санкций, российская экономика выдержала давление и продемонстрировала экономический рост, что подтвердил вчерашний отчет Правительства в Государственной Думе.

«За последние 30 лет мы с вами выдвигали много требований Правительству и государству, а теперь можем констатировать, что в национальных проектах в среднесрочной программе развития страны до 2030 года, выдвинутой Президентом в Послании Федеральному Собранию в марте этого года, обозначены пути решения большинства проблем, о которых мы говорили», — заявил Председатель ФНПР.

Как считает Михаил Шмаков, профсоюзы должны ставить своей основной задачей — добиваться реализации целей, поставленных в Послании Президента России Федеральному Собранию до 2030 года. В число этих целей входит: формирование справедливой экономики, основанной на достойном уровне оплаты труда для каждого работника, равных гарантиях в сфере труда для всех трудящихся, независимо от формы занятости, на реальном применении прин-

ципов социального партнерства при принятии управленческих решений.

«Нашей общей целью в стране является построение общества, где все граждане сотрудничают для достижения общих результатов и благ, где каждый имеет возможность работать и развиваться как личность, пользоваться экономической свободой и получать защиту от бедности и безработицы. В таком обществе гарантированы права на достойную жизнь для всех людей, независимо от их пола, возраста, состояния здоровья, национальности, семейного и социального положения, религиозных и политических убеждений. Мы видим Россию социальным государством, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека», — заявил Председатель ФНПР.

XII съезд принял Программу ФНПР «За справедливую экономику!». Программу представила заместитель Председателя ФНПР Нина Кузьмина.

Программа ФНПР отражает позицию российских профсоюзов о том, что:

- справедливая экономика — это, прежде всего, экономика высоких заработных плат,
- в справедливой экономике все трудящиеся должны иметь равные права и га-

- гарантии в сфере труда независимо от формы занятости, система обязательного социального страхования — основа социальной защиты работников,
- социальное партнерство — идеология справедливой экономики,
- необходима правовая защита работников — как гарантии справедливости в обществе,
- молодёжная политика — основа справедливой экономики будущего,
- необходимо обеспечивать равенство в трудовых отношениях между мужчинами и женщинами,
- защита жизни и здоровья работников на производстве — необходимая часть справедливой экономики,
- сильные профсоюзы — гарантия достойного труда,
- укрепление международной солидарности трудящихся — важный инструмент в борьбе за справедливую экономику.

XII съезд внес изменения в Устав ФНПР, принял резолюции по основным направлениям деятельности профсоюзов. В документах предлагаются важные акценты в части оценок проблем и работы профсоюзов на перспективу.

XII съезд ФНПР избрал Председателем Федерации Независимых Профсоюзов России Михаила Шмакова.

Состоялись выборы Генерального Совета ФНПР, в состав которого вошли 181 представитель профсоюзов, делегированный членскими организациями ФНПР. От Ивановских профсоюзов в состав Генсовета ФНПР вошел председатель ИОООП Александр Мирской.

Кроме того, Съезд принял постановление об образовании Исполкома ФНПР, избрал Контрольно-ревизионную комиссию Федерации.

По решению Съезда сформирована Комиссия ФНПР по внутрисоюзным спорам.

По материалам Сайта ФНПР.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем председателя Ивановской областной организации Общероссийского Профсоюза образования Надежду Николаевну Москалеву с получением Почетной грамоты Министерства просвещения Российской Федерации «За многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования».



ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА «РАБОТА РОССИИ. ВРЕМЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

12 апреля представители профобъединения приняли активное участие в региональном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей».



На ярмарке вакансий вручены награды победителям регионального конкурса «Лучший корпоративный механизм поощрения работников с семейными обязанностями и детьми».

Ярмарка трудоустройства объединила соискателей и крупнейших работодателей региона разных сфер деятельности: легкой промышленности, строительства, машиностроения, транспорта, здравоохранения, IT-технологий, экономики и финансов.

Выступая с приветственным словом, председатель ИОООП Александр Мирской, акцентировал внимание присутствующих на защитных функциях профсоюзов в сфере труда и занятости, консолидации усилий органов власти и профсоюзных организаций для сохранения стабильной ситуации на рынке труда. Пожелал выпускникам учреждений среднего и высшего профобразования найти работу свое мечты.

Александр Мирской провел ряд рабочих встреч с руководителями исполнительных органов власти области, депутатом Государственной Думы М. В. Кизеевым, работодателями и молодежью — участниками ярмарки.

Губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский посетил ярмарку и вместе с участниками ярмарки изучил предлагаемые вакансии, условия трудоустройства и стажировки в регионе.

Особенностью ярмарки стал региональный конкурс «Лучший корпоративный ме-

ханизм поощрения работников с семейными обязанностями и детьми». Конкурс проводится в рамках мероприятий, приуроченных к Году семьи.

Профобъединением принято решение о поощрении благодарственными письмами и специальными денежными призами первичные профсоюзные организации предприятий и учреждений, занявших призовые места в Конкурсе:

в номинации «Проверено! Безопасно!» — ппо ФГБУЗ МЦ «Решма» ФМБА России (председатель — Евсюкова Э. Ш.) — за победу, ппо АО «Племенной завод им. Дзержинского» (председатель — Емельянова И. Е.) — 2 место; ппо «Родники — Текстиль» РО-

СПРОФПРОМ (председатель — Низова Л. А.) — 3 место;

в номинации «Высокий старт» — ппо 4 отряда ГПС ОГКУ «Управление по обеспечению ЗН и ПБ по Ивановской области» (председатель — Яковлева О. Л.) — за победу;

в номинации «Вклад в будущее» — ппо ООО «Майдаковский завод» (председатель — Анисько С. Н. — за победу, «Автокран» РОСПРОФПРОМ (председатель — Кашина Н. В.) — 2 место; и ппо ОГБПОУ «Кинешемский педагогический колледж» (и. о. председателя — Уранова Е. С.) — 3 место;

в номинации «Абсолютный лидер» — ппо ХБК «Шуйские ситцы» (председатель — Смолова Н. В.) — 3 место.

Поздравляем с победой!



На ярмарке вакансий главным правовым инспектором труда Натальей Истоминой проводились консультации по вопросам трудового законодательства РФ.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Каждого 28 апреля Международная организация труда отмечает Всемирный день охраны труда. В этом году центральной темой станет «ВЛИЯНИЕ ИЗМЕНЕНИЯ КЛИМАТА НА БЕЗОПАСНОСТЬ И ГИГИЕНУ ТРУДА». Изменение погодных условий оказывает заметное влияние на сферу труда, особенно на безопасность и здоровье работников. Примеры профессиональных рисков, усугубляемых изменением климата, включают тепловой стресс, УФ-излучение, загрязнение воздуха, крупные промышленные аварии, экстремальные погодные явления, рост трансмиссивных заболеваний и усиление воздействия химических веществ.

В Ивановской области утвержден комплексный план мероприятий, посвященный этому дню, в частности он включает: областной конкурс «Лучшая организация работы по охране труда»; областной конкурс детского рисунка «Охрана труда – глазами детей»; День охраны труда в Доме профсоюзов (25 апреля); областное совещание (26 апреля); и т. п.

Традиционно профсоюзные активисты будут отмечены за активную работу в сфере охраны труда.

АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ И ПРИЧИН ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРАВМАТИЗМА В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 ГОДУ

По данным ИОООП в 2023 году на территории области произошло несчастных случаев на производстве: групповых – 1 (в 2022 г. – 2), со смертельным исходом – 8 (в 2022 г. – 4), тяжелых – 29 (в 2022 г. – 15). В других регионах с работниками организаций, зарегистрированных в Ивановской области, произошло: смертельных – 1, тяжелых – 3.

Средний возраст среди погибших на производстве – 48 лет (2022 г. – 52 года), самому молодому был 31 год. Среди погибших на производстве одна женщина, несовершеннолетние отсутствуют. Средний возраст среди получивших тяжелую травму на производстве – 44 года (2022 г. – 43 года), самому молодому 29 лет. В состоянии алкогольного опьянения находились два работника. Среди получивших тяжелые производственные травмы две женщины, несовершеннолетних нет.

На рабочих местах с вредными условиями труда произошло 32% тяжелых и смертельных несчастных случаев. У 38% пострадавших рабочие места по результатам специальной оценки условий труда (далее – СОУТ) относились к допустимым условиям труда. У 30% пострадавших СОУТ на рабочих местах не проводилась. Профессиональные риски оценены на рабочих местах у 81% пострадавших.

По причинам не связанным с производством на территории региона произошло несчастных случаев: 17 смертельных (2022 г. – 21), один тяжелый и один групповой с двумя пострадавшими (тяжелые травмы). Смертельные произошли вследствие общего заболевания. Среди умерших на работе 24% в возрасте до 50 лет (самому молодому было 44 года), 35% от 51 до 60 лет, 35% от 61 до 70 лет, старше 71 года 6%. Тяжелые травмы, в т. ч. в групповом случае, получены в обеденный перерыв в результате ДТП.

По данным Отделения СоцФонда России по Ивановской области (письмо №ВО-37-29/1779 от 31.01.2024) зарегистрировано 88 легких несчастных случаев на производстве, из них на обрабатывающие производства приходится 32%, здравоохранение 16%, образование 8%, сельское хозяйство 5%, и т. д.

ВЫВОДЫ:

В отчетном периоде отмечен существенный рост тяжелого и смертельного производственного травматизма. В числе пострадавших есть женщины, несовершеннолетних нет. Сохраняется высокое количество смертей на рабочих местах, вследствие общего заболевания. Среди них доля работников, не достигших пенсионного возраста, составляет 65%. По-прежнему высока доля рабочих мест, где не проведена специальная оценка условий труда и на которых работники получили смертельные и тяжелые производственные травмы (30%). Оценка профессиональных рисков проведена на значительном количестве рабочих мест пострадавших, однако факты смертельного и тяжелого производственного травматизма требуют ее пересмотра. Количество легких несчастных случаев снижается.

С полной версией Анализа можно ознакомиться на сайте <https://ivanovo-prof.ru/> в разделе «Охрана труда и экология»

СОСТОЯЛАСЬ ОБЛАСТНАЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ВИКТОРИНА

«ПРОФСОЮЗНЫЕ РЕБУСЫ»



13 апреля 2024 года областное профобъединение и Молодёжный совет ИОООП при поддержке ЧУ ДПО «Учебный центр повышения квалификации профсоюзных кадров» провел областную профсоюзную молодежную интеллектуальную викторину «Профсоюзные ребусы -2024», в которой приняли участие около 50 человек. Мероприятие проводилось в рамках первомайской акции профсоюзов.

9 команд соревновались в эрудиции, отвечая на вопросы по истории профсоюзного движения, правах работников, в оказании первой помощи, истории Великой отечественной войны и другим вопросам.

В рамках игры было организовано обучение по 12-часовой программе «Про профсоюз» и мастер-класс волонтерами-медиками по оказанию первой помощи пострадавшим.

Итоги:

1 МЕСТО

Команда «Профсоюз Политеха» — Первичная профсоюзная организация «Ивановского государственного политехнического университета», Профсоюз работников образования и науки.

2 МЕСТО

Команда «Энер Z» — Первичная профсоюзная организация «Ивэнерго», «Всероссийский Электропрофсоюз».

3 МЕСТО

«Потенциал действия» — Первичная профсоюзная организация «Ивановского государственного медицинского университета», Профсоюз работников здравоохранения.

ПОБЕДИТЕЛИ В НОМИНАЦИЯХ:

НОМИНАЦИЯ «ОСНОВЫ ПРОФСОЮЗНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»:

— Команда «Maximum» — Сборная команда Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания.

НОМИНАЦИЯ «ОКАЗАНИЕ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ»:

— Команда «ИМК» — ППО «Ивановский медицинский колледж»,
— Команда «Электрон» — ППО «Ивановская Генерация».

НОМИНАЦИЯ «ЗА ВОЛЮ К ПОБЕДЕ»:

— команда «Родники -Текстиль» — ППО «Родники-Текстиль» Роспрофпром,
— Команда «Нерушимый союз» — ППО Управления Федеральной почтовой связи Ивановской области,
— Команда «Молодежь XXI века» — ППО «Городской дом культуры» город Приволжск.

В преддверии Дня Победы мы открываем рубрику, где будем публиковать фрагменты из книги Деятельность Народного комиссариата легкой промышленности СССР в 1939-1942 гг. (авторы Белгородский В.С., Дембицкий С.Г., Околотин В.С., Гаврилов А.Ю.). Мы надеемся, что эта рубрика поможет нам сохранить и передать будущим поколениям память о великом подвиге нашего народа. Следите за публикациями и будьте частью нашей общей памяти. Редакция благодарит авторов за возможность публикации в нашей газете.

О ПОСЕЩЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЦК СОЮЗА РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ А.С. МАЛЬКОВОЙ В СОСТАВЕ ДЕЛЕГАЦИИ ВЦСПС ЗАВОДОВ И ФАБРИК ВЕЛИКОБРИТАНИИ И ВСТРЕЧЕ С УИНСТОНОМ ЧЕРЧИЛЕМ

Во время подготовки к празднованию 1 мая в Иванове 21 апреля 1942 г. было проведено собрание партийного актива. С сообщением о поездке в Англию в составе советской профсоюзной делегации на нем выступила председатель ЦК союза рабочих швейной промышленности Анастасия Семеновна Малькова. Еще 20 июля 1940 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР она в числе других работников легкой промышленности была награждена орденом «Знак Почета».

Прежде чем перейти к воспроизведению доклада А.С. Мальковой по сохранившейся в Государственном архиве Ивановской области стенограмме следует сказать, что по хронологии это первое развернутое документальное свидетельство о данной поездке. Кроме сообщений на страницах «Известий» в феврале 1942 г., о нем лишь в 1980 г. на страницах «Воспоминаний советского дипломата 1923-1945 гг.» более под-

робно рассказал чрезвычайный и полномочный посол в Великобритании (1932-1943 гг.) Иван Михайлович Майский. Кроме А.С. Мальковой в составе делегации была еще одна известная ивановчанка женщина. Это Клавдия Ивановна Николаева, которая в 1934-1936 годах работала вторым секретарем обкома ВКП(б) Ивановской промышленной области, а с 1936 г. секретарем ВЦСПС.

Стенограмма значительна по объему, отражает подробности пути делегации в Англию и обратно в СССР, личные оценки докладчика, впечатления от увиденного и т.д. Несомненно, с позиции сегодняшнего дня все это представляет исторический интерес, но для ивановцев в тот период важно было услышать, что советский народ не одинок в борьбе с фашизмом, что правительство Великобритании, руководство тред-юнионов и рабочие стремятся всеми силами помочь СССР. И они это услышали. При-

мером тому являются выдержки из выступления А.С. Мальковой и озвученное ею положение о задачах англо-советского профсоюзного комитета. Их суть сводилась к всемерной поддержке правительства СССР и Великобритании в их совместной войне за разгром гитлеровской Германии, укрепление промышленных усилий обеих стран с целью максимального повышения производства танков, самолетов, пушек, снарядов и другого вооружения, содействие делу оказания максимальной помощи вооружением Советскому Союзу со стороны Великобритании и т.д.

Итак, по словам А.С. Мальковой:

«За четверо суток мы добрались до Лондона. В Лондон мы приехали в 2 часа ночи. Ночь была темная и был маленький дождь. На вокзале нас встретят мистер Ситрин (Уолтер Ситрин — комментариий О.В.), генеральный секретарь конгресса Великобритании, и др. работники. Мы подо-

ровались с ними на платформе, а в это время слышим, где-то совсем недалеко, совсем знакомые, даже родные напевы, причем массовые голоса. Мы спрашиваем — что это такое? Поют интернационал? Действительно слышим несколько куплетов интернационала, а затем «Все выше и выше...» А затем: «Широка страна моя родная». Мы спрашиваем, что это такое, где поют? А нам говорят — это верно народ... Мы видели за решеткой, за перилами стояли рабочие, работницы, которые пришли встречать советскую делегацию...

На второй день нам показали в Лондоне места, разрушенные от бомбардировки гитлеровских стервятников. На следующий день показали бомбоубежище, противовоздушную оборону города, пожарные команды и за этим делом у нас прошли три дня.

Продолжение
в следующем номере

О ЛЬГОТНЫХ ПУТЕВКАХ В ПРОФСОЮЗНЫЕ ЗДРАВНИЦЫ

В ЦЕЛЯХ ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ И НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕЗИДИУМА РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ (ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ) НА ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА СО СРОКОМ ПРЕБЫВАНИЯ НЕ БОЛЕЕ 18 КАЛЕНДАРНЫХ ДНЕЙ НА 2024 ГОД СОСТАВЛЯЕТ:

ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

2000 руб. в сутки — для взрослых в корпусе № 1.
1800 руб. в сутки — для взрослых в корпусе № 2.
Стоимость путевок для детей — смотреть на сайте санатория.

ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

2000 руб. в сутки — для взрослого («Стандарт», 2-х местный номер).
1700 руб. в сутки — для ребенка до 14 лет («Стандарт», 2-х местный номер).
1300 руб. в сутки — для ребенка до 14 лет на дополнительное место («Стандарт»).

ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЕНый ГОРОДОК»

1750 руб. в сутки — для взрослого при размещении в корпусе № 3 («Стандарт» 2-х местный).
При размещении в одноместных номерах корпусах № 3, 6,7 устанавливается доплата 900 руб. в сутки.
Стоимость путевок для детей — смотреть на сайте санатория.

ООО ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС

2000 руб. в сутки — для взрослого.
1600 руб. в сутки — для детей